FEscolar Finalizado

1. La abeja Buzz quiere llegar a la flor.
;Siguiendo las direcciones de las flechas de qué opcién llegara hasta ahi?
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2. Los rayos laser se reflejan en los espejos de la forma que se muestra en la imagen.

Si agregamos dos espejos mas como se muestra en la figura, jen qué letra terminara este rayo laser?
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(A) A (B) B (C)C (D) D (E)E

3. Rosita quiere poner 2 monedas en cada fila y en cada columna del tablero cuadriculado.
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i, Qué moneda necesita mover a un cuadrado vacio?

(A) A (B) B (C)C (D) D (E)E

4. ;Cuél es el menor nimero de cajas que Beto tiene que mover para poder abrir la caja oscura con
nombre TREN?
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5. Kanga siempre da un salto grande seguido de dos
saltos pequenos en la recta numeérica, como se muestra
en la imagen.

Kanga comienza en 0 y termina en 16.
;,Cudl es el numero de saltos que hace Kanga?

(A) 4 (B) 7 (C) 8 (D) 9 (E) 12
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Ana hace un rompecabezas donde dos cuadrados con lados comunes no tienen el mismo nimero. ;Qué

pieza debe usar para completar su rompecabezas?

4 1 2
(A) 12 3] (3)34\2| (0)41\3| (D)31\4| (E)21\4|
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7. 2022 4+ 0= 2020 +
i, Qué dos niimeros se pueden escribir en los dos recuadros para que el enunciado sea correcto?

(A)3y5 B)dy1 (C)3y4 (D) 7y2 (E)9y38

8. Juan construye la torre que se muestra.

;Qué vera si mira su torre desde arriba?

(o] = m| m|

(A) (B) (©) (D) (E)

9. Cinco autos numerados 1, 2, 3, 4 y 5 se mueven en la misma direccién.
T oflly o e T ofp
1 2 3 4 5

Primero, el dltimo auto (5) adelanta a los dos coches delante de él.
Luego, el pentltimo auto adelanta a los dos coches delante de él.
Finalmente, el auto del medio adelanta a los dos autos delante de él.
LEn qué orden estan los autos ahora?

(A)1,2,3,5,4 (B)2,1,3,5,4 (C)2,1,5,3,4 (D)3,1,4,2,5 (E)4,1,2,5,3
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La suma de las edades de cuatro de ellos es 22 anos.

10. Las edades de una familia de canguros son 2, 4, 5, 6, 8 y 10 afios. ] §
(Cudles son las edades de los otros dos canguros?

(A)2y8 (B)4y5
(C)5y8 (D)6y 8
(E)6y 10

11. Durante mis vacaciones envié las cinco postales que se muestran a continuacién a mis amigos.
No hay patos en la tarjeta de Miguel.

La tarjeta de Carla tiene un sol.

En la tarjeta de Paula hay exactamente dos seres vivientes.

La tarjeta de Luisa tiene un perro.

La tarjeta de Elena tiene canguros.

;,Cual es la tarjeta de Miguel?

adsdg s
(A) (B) LW (©) (D) (E)

12. Mario queria que la suma de los tres nimeros en cada fila y en cada columna

del cuadriculado fuera la misma.
Cometié un error. 31716
;,Qué nimero debe corregir?

(A) 1 (B)3 (C) uno de los 4
(D)5 (E) uno de los 7

13. Aladino tiene una alfombra cuadrada.
Hay el mismo numero de puntos, dispuestos en dos lineas, cercanas a cada borde de la alfombra.
Desafortunadamente, la alfombra se ha doblado.

;,Cuantos puntos tiene la alfombra de Aladino?

(A) 48 (B) 44 (C) 40 (D) 36 (E) 32
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14. Juana dobla el cuadrado numérico dos veces como se muestra.
Luego hace un agujero en el punto negro que se muestra con la flecha.
;Qué numeros del cuadrado numérico agujered ?

213(4]5]|6
7181(9(10{11]12
13|14]15|16|17|18
19|20(21|22|23|24 (]
25(26(27|28|29|30
31(32(33|34|35|36

\_/

(A)8,11,26,29 (B) 14,17, 20,23 (C)15,16,21,22 (D) 14,16, 21,23 (E) 15, 17, 20, 22

15. Los estudiantes de una clase se sientan en filas.

Hay el mismo nimero de estudiantes en cada fila.

Hay 2 filas de estudiantes delante de Robert y 1 fila de estudiantes detras de él.
En su fila, hay 3 estudiantes a su izquierda y 5 estudiantes a su derecha.

;, Cuantos estudiantes hay en la clase?

(A) 10 (B) 17 (C) 18 (D) 27 (E) 36

16. El cubo de la imagen esta construido con los tres tipos de bloques de madera que se muestran.
;, Cuantos bloques de madera blanca se utilizan?

% " 45 @
(A) 8 (B) 11 (C) 13 (D) 1

17. Wanda eligi6 algunas de las siguientes figuras y dijo: “Entre las figuras que he elegido, hay 2 de
colores, 2 grandes y 2 redondas”.
;,Cudl es el menor nimero de figuras que Wanda podria haber elegido?

. A /\ Q O
(B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6

6 (E) 19

(A) 2
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18. Tres equipos de fitbol participan en un torneo deportivo.

Cada equipo juega contra los otros dos equipos exactamente una vez.

En cada juego, el ganador obtiene 3 puntos y el perdedor 0.

Si el juego termina en empate, cada equipo recibe 1 punto.

Al final del torneo, jqué nimero de puntos es imposible que tenga cualquier equipo?

(A)1 (B) 2 (C) 4 (D)5 (E)6

19. Se construye una piramide con cubos de 10
cm de lado. Vista desde arriba
Una hormiga trepé por encima de la pirdmide, l I
como lo muestra la linea roja. |

;,Cual es la longitud del camino recorrido por la — —
hormiga a través de la piramide?

(A) 30 cm (B) 60 cm (C) 70 cm |
(D) 80 cm (E) 90 cm [ ]

20. Alma tiene 5 piezas que puede usar para completar la imagen de la izquierda, de tal forma que,
un nino en A pueda viajar a B y a E, pero no a D.
Ella puede rotar las piezas.
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;,Qué dos piezas podria usar?

(A)ly2 (B)2y3 (C)ly4 (D)4y5 (E)1y5
21. Ahmad y Zhaleh comienzan a moverse desde el 5m
punto A con la misma velocidad, en las direcciones D
que se muestran. c v i o .
Ahmad camina por el jardin de forma cuadrada y @ | & ,;ﬁ\t 41 O
Zhaleh camina por el de forma rectangular. A ‘( X
Se encuentran de nuevo en A. = ei A — 10m
;,Cudl es el menor numero de vueltas alrededor del sm A }\ "y “,’j A ii% ~ ":
jardin de forma cuadrada que Ahmad podria dar para /X : A L. P
encontrarse con Zhaleh alli? 5 4 & ~7 . L |5
P M éfii A
(A)1 (B) 2 (C)3 LS e
10
(D) 4 (B)5 )
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22. Cinco ninos comieron algunas ciruelas.

Lauren comié dos ciruelas méas que Sophie.

Betty comid tres ciruelas menos que Lauren.

Claire comié una ciruela mas que Betty y tres ciruelas menos que Alice.
;,Qué dos ninas comieron la misma cantidad de ciruelas?

(A) Claire y Lauren. (B) Claire y Sophie. (C) Lauren y Alice.
(D) Sophie y Alice. (E) Alice y Betty.

23. La pequena oruga que se muestra en la imagen se pliega sobre si misma para dormir.

LA que podria parecerse?

N oo JIN cooli oo NS o JHRY & of

24. En el cuadriculado, un mismo ntmero esta oculto bajo cuadrados
del mismo color. —= 34
A la derecha de cada fila, se da la suma de los niimeros ocultos debajo
de los cuadrados en esa fila. > 37
;,Qué numero esta escondido debajo del cuadrado negro?
(A) 6 (B)8 (C) 10 —= 26
(D) 12 (E) 14



